

# 法国“第一女友”出院

## ■网上感谢所有人的支持和祝福 ■记者继续搜寻奥朗德绯闻新证



法国“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱

当地时间1月18日,法国“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱出院,前往位于凡尔赛市的一处总统官邸休养。当天晚些时候,她发布微博感谢大家的支持和祝福。这是法总统奥朗德的绯闻遭媒体曝光后,特里耶韦莱首次公开发声。

### 终于出院休养

本月10日,法国八卦杂志《靠近》曝出奥朗德与41岁的女演员加耶有染。就在当天,48岁的特里耶韦莱因神经衰弱和低血压入院接受治疗。有报道称,听闻男友劈腿、精神严重受创才是特里耶韦莱病倒的真正原因。

据特里耶韦莱供职的《巴黎竞赛画报》报道,当地时间18日下午两点左右,特里耶韦莱离开入住的巴黎萨博特慈善医院后,直接前往凡尔赛市的一处总统官邸,“她计划在那里休养数日”。随后,上述消息得到特里耶韦莱办公室的确认。

### 微博感谢“支持”

当天晚些时候,特里耶韦莱在推特上发布了一条微博:“对于所有通过传简讯、发微博、写电邮等方式支持我、祝我早日康复的人,我向你们表示由衷的感谢。”

这是自奥朗德与加耶的绯闻曝光后,特里耶韦莱第一次发表公开言论。

据称,奥朗德早在2011年就认

识了加耶,当时他还不是总统,而两人的恋情发展于2012年奥朗德参与总统竞选时。为了与情人共度元宵,奥朗德还找借口逃避和特里耶韦莱去希腊度假。

对于绯闻相关报道,奥朗德既不承认也不否认。有鉴于此,外界开始猜测特里耶韦莱是否还能继续占据法国“第一女友”的位置、陪伴总统进行国事访问。

14日,奥朗德在年度新闻发布会上表示,他的私人生活正经历“艰难时刻”,希望外界尊重其个人隐私。他还说,会在2月9日出访美国前对外说明特里耶韦莱是否仍是“第一女友”。

### 总统仍然不予置评

特里耶韦莱18日出院时,奥朗德没有陪伴在旁,而是访问他曾经担任过市长的法国西南部小城蒂勒。一如既往的,面对记者提问时,奥朗德没有对女友出院或者绯闻作出任何评论,而是专注于地方事务。

不过,奥朗德的长期盟友们认为,奥朗德的处理方式不太合适,“他有必要处理这桩丑闻”。

“总统需要把所有的时间和注意力都放到政务上来,这是由法国的政治局势决定的。所以显然,如果他能够妥善处理个人问题,这对所有人而言都是最好的。”奥朗德领导的社会党成员、蒂勒市市长伯纳德·康姆斯说。

奥朗德在蒂勒市的一家餐厅里拥有专属餐桌,餐厅的老板塞西尔说:“奥朗德非常友善,但特里耶韦莱有些拒人于千里之外,她不太喜欢跟人聊天。现在,总统是时候就个人生活作出决定了,他需要平息这桩丑闻。”

### 记者搜寻绯闻新证据

眼尖的记者还发现,奥朗德此前访问蒂勒时,经常会在特里耶韦莱的陪伴下,去逛逛当地的“蒂勒市场”,但这一次奥朗德似乎故意跳过了这一环节。

另据法国电视台“法国24小时”报道,去年7月奥朗德前往蒂勒时秘密带上了加耶,现在法国的八卦记者正在加班加点、运用火眼金睛,希望找到当时两人的合影。据《中国日报》

## 英16岁学生 滑雪抵达南极点

英国16岁学生刘易斯·克拉克18日抵达南极点。如果纪录获得承认,他将成为抵达南极点年龄最小的人。

克拉克和一名向导去年12月2日从南极沿岸出发,向极点前进。启程前两周,他度过16岁生日。

两人采用人力滑雪方式行进,把行李放在雪橇上,拖在身后。途中,他们遭遇抵达零下50摄氏度的气温和最高每小时近200公里的大风。

经过48天艰苦跋涉,克拉克和向导于格林尼治时间18时抵达位于南极点的阿蒙森-斯科特南极站,行程共计1130公里。

克拉克用一份意大利面和乳酪庆功。这是他启程以来头一顿像样的饭。

克拉克将向吉尼斯世界纪录机构提交申请。如果获得承认,他将成为不使用狗拉雪橇或机动工具抵达南极点年龄最小的人。这项纪录先前由加拿大女子莎拉·安·麦克奈尔-兰德里于2005年1月创造,当时她18岁。据新华社

## 遛狗遭遇天降豪猪 头扎200根豪猪刺

天上不能“掉馅饼”,但天上却可以掉豪猪。日前巴西里约热内卢一名52岁的妇人纳布科外出遛狗,其间一只豪猪从灯柱坠落,正好砸在了她的头上。

事发后,这名倒霉的妇人被路人陪同送往医院,医生从她头上拔出差不多有200根豪猪刺,她需要服用抗生素防止感染。

纳布科回忆当时的情景时犹有余悸,她说这是一种用语言难以形容的痛。她还指出区内的野生动物是严重的安全隐患。综合消息

## 在旧情人网页点赞 美国男子被逮捕

近日,网上有条消息,让点赞党们深刻明白了“点赞有风险,下手需谨慎”的道理。还好,事情发生在美国。最近,田纳西州孟菲斯市在线广播主持人撒迪厄斯·马修斯,因为在旧情人多瓦娜·墨菲的社交网站脸书的页面上点了个“赞”,遭到警方逮捕,理由是违反了限制令的要求。

今年56岁的马修斯和墨菲曾经是同事,还有过一段关系,最后却闹得不欢而散。马修斯之后因为涉嫌骚扰墨菲,被警方抓过一回。去年8月,墨菲向法院申请了限制令,要求马修斯不得以任何方式和她接触。最近,马修斯手欠在墨菲发布的视频上点了个赞,被墨菲截图下来交给了警方。综合消息

# “妇孺偷盗团” 瞬间盗走百万钻戒

据马来西亚媒体18日报道,3名贵妇打扮的疑似中国籍妇女日前携一名年约10岁的女童,来到吉隆坡市区著名购物街的一家珠宝店假装要买珠宝。趁着3名女店员被3名“贵妇”分散注意力之际,女童出手盗走展示柜内一枚价值520万令吉(约952万人民币)的黄钻石戒指。事后店员回放店中监控录像发现,原来这是一个分工明确的盗窃团伙。目前马来西亚警方已经发布通缉令,正在全城通缉这名“小神偷”及其同伙。



被盗的黄钻石戒指价值520万令吉



监控发现涉案两名疑犯

10岁女童竟是“小神偷”

### 女童盗走天价钻戒

据报道,案件发生在马来西亚首都吉隆坡市内公认的顶尖购物区星光大道升禧艺廊的一家老字号——英国吉拉德珠宝店。

1月16日下午,店内来了3名贵妇打扮的疑似中国籍女子及一名约10岁的女童,3名妇女中有一人大腹便便,似乎怀有身孕。当时店内3名女职员发现贵客上门,立马上前热情接待,并按对方要求,将店内新进的时尚珠宝款式一一加以展示。

让人做梦也没想到的是,正当她们忙得不可开交的时候,那名女童趁人不注意,竟然拿起抽屉钥匙悄悄打开展示柜,盗走一枚价值520万令吉(约952万人民币)的黄钻石戒指,再把钥匙偷偷放回原位,然后示意3名妇女离开。这一行4人从进店到离开,只有短短17分钟。

### 男同伙会事先“踩点”

当女职员见到原本对珠宝金饰兴致勃勃的3名贵妇与女童突然神色匆匆地转身离开,不禁心生疑窦,于是连忙查看店内的闭路电视监控录像,这才惊觉那枚价值不菲的镇店之宝——放在展示柜中的黄钻石戒指已经不翼而飞!众店员急得六神无主,于是立刻

通知珠宝店经理报案。

据吉隆坡市金马警区主任再努丁证实,这是一起有组织、有预谋的团伙盗窃案。

警方经初步调查分析认为,这3名“贵妇”来自一个疑似由4名中国籍男女组成的盗窃集团,疑似头目的男子曾事先来到珠宝店“踩点”,确定要偷的钻戒和展示柜钥匙的具体位置后,再由三名女同伙伪装豪客,带着女童到店伺机作案。

根据监控,该女童介于8至10岁之间,她是在3名妇女的掩护下盗走钻戒的。整个作案过程大约17分钟,全程被闭路电视摄录了下来。

### 常用幼童和孕妇掩人耳目

根据店家较早前的闭路电视录

像显示,那名同伙男子曾于案发前进入该珠宝店,并要求女职员向他展示同一枚黄钻戒。

警官再努丁指出:“警方相信此集团掌握店员的心理,出动幼童和孕妇以便降低女职员的戒心,然后轻易偷走钻戒。”

据信,这个不法集团经常利用幼童在吉隆坡市一带犯案,目前警方正全力追缉他们。警方相信这伙窃贼仍在吉隆坡,不排除后者下榻于某酒店。警方目前已在吉隆坡市内设置路障,并且对各家酒店进行逐一排查。

据了解,英国吉拉德珠宝店成立于1735年,是一家有着近300年历史的老字号,曾被英国维多利亚女王颁赐皇冠珠宝商的美誉,由于多次为王室人员设计加冕皇冠,在国际珠宝界地位举足轻重。失窃的这家位于星光大道上的旗舰店,系吉拉德珠宝在东南亚地区开设的首家旗舰店。综合消息

全省版 广告热线 025-84519772  
遗失 无锡杰思物流设备有限公司 财务专用章一枚,声明作废。

物流全省版

订版电话:13002581905

北大荒物流 南京 ⇌ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777

南京苏川物流 南京 ⇌ 成都、重庆 36小时到货 南京唯一自备车辆往返专线 服务热线:13814000567 程经理 查货电话:025-66688908

无锡鸿运物流 无锡 ⇌ 哈密、库尔勒 0510-83746888,83571568 热线 13912375555,无锡市锡澄北路52号

双帝货运 南京 ⇌ 全国各地 承接整车大件,包厂运输业务 大量提供6.2-17.5米优惠价回程车 13801592035,85078247

中国发现 肝病转阴新技术 该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com